
Сыщик готов действовать… 



16а2в2 Г (5ав)2 

125х3 А  (4ав)2 

25а2в2 Н (0,1с3)2 

27а3 С (2х2)2 

0,01с6 А (3а)3 

216х3 Ф  (5х)3 

4х4 Н  (2а)3 

8с6 Т (2с2)3 

9а2 А (3а)2 

8а3 И  (6х)3 
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8а3 Н  (2а)3 





Наш Земляк Лагунов С.Г- участник Афганской 
войны,  награжден Орденом Красной Звезды, 

медалью «За отвагу», медалью от дружественного 
афганского народа. 





Разложить на множители 

2ав2 – ав= 
  

х2+ 6х + 9= 
  

(а-с)х-(а-с)в= 
  

ах –ау+вх-ву= 
  

(а+х)2-(а+х)= 
  

х2 – 100= 
  

4х2 – 9= 
  

х2-36= 
  



ПРОВЕРЬ СЕБЯ 

2ав2 – ав= ав (2в -1) 

х2+ 6х + 9= (х+3)2 

(а-с)х-(а-с)в= (а-с)(х-в) 

ах –ау+вх-ву= (ах-ау)+(вх-ву)= … = (х-у)(а+в) 

(а+х)2-(а+х)= (а+х)(а+х-1) 

х2 – 100= ПРОБЛЕМА!! 

4х2 – 9= ПРОБЛЕМА!! 

х2-36= ПРОБЛЕМА!! 



« 

« ……………….... » 

Тема  урока 



 разность квадратов 
равна произведению 
суммы одночленов на 
их разность 

a2-b2=(a+b)(a-b) 

Доказательство: Преобразуем правую 

часть тождественного равенства 

(a+b)(a-b)= a2-ab+ab-b2= a2-b2 

 



Найдём  площадь квадрата S со стороной a. 

S=a2 
Разобьём данный квадрат на 4 фигуры. 

По рисунку получаем 

         S=S1+S2+2S3,  где 

S1=b2, S2=(a-b)2, 

S3=(a-b)b 
таким образом, получаем 

 

a2=b2+(a-b)2+2(a-b)b 

a2-b2=(a-b)(a-b+2b) 

a2-b2=(a-b)(a+b) 

    

a 

S3 

 

b 

b 

S1 

a-b 

a-b 

S2 

a-b 

b S3 

Доказательство: 

Доказано          a2-b2=(a-b)(a+b) 

 



Алгоритм разложения разности 
квадратов на множители  

1.Представить двучлен в 
виде разности квадратов. 

2.Выполнить разложение 
по формуле  

      а2 - b2= (а-b) (а + b). 



      
Отдых для глаз 

Не отрывая глаз, смотрите на    

двигающийся  круг 



 



 





                   = (              )  (   а+ в     )  
  

                  =  ( 2а - 4в  )(            )  
  

 25 - 81с2     =   (             )(            ) 
  

                   =    (              )( 6в + а)  
  

                  =   (                )(  с2 - в ) 

  

       4.Вылечи равенство,  
применяя формулу   a2 – b2=(a – b)(a + b) 

  



Сравни с  эталоном 

а2- в2 =  ( а-в) ( а+ в) 

  

4а2- 16в2   = ( 2а - 4в )( 2а +4в) 

  

25 - 81с2     = ( 5 -9с  )( 5+9с ) 

  

36в2-а2    =  (6в -а)( 6в + а) 

  

С4 – в2=  (  с2 +в  )( с2 - в ) 

  



ИТОГИ УРОКА 

 

Оцени себя 







Спасибо за урок! 

До свидания. 


